



Следователями завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство женщины в микрорайоне Рождественском города Иваново. ВИДЕО



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего студента одного из институтов областного центра. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «д», «е», «з» ч.2 ст. 105 (покушение на убийство, сопряженное с разбоем, совершенное общеопасным способом, с особой жестокостью), п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой, сопряженный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества путем поджога, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба).



Следствием установлено, в декабре 2020 года обвиняемый намеревался приобрести породистого котенка стоимостью 35 000 рублей. При этом, понимая, что денежных средств на оплату полной стоимости котенка у него не имеется, он решил убить заводчицу, после чего похитить котенка, а также принадлежащие ей деньги и иное ценное имущество.

Реализуя свой преступный умысел, 26 февраля 2021 года обвиняемый, взяв с собой ранее приобретенный им нож, приехал домой к заводчице в мкр. Рождественский города Иваново. Войдя в квартиру под предлогом покупки котенка, обвиняемый в присутствии малолетней дочери женщины, напал на нее в гостиной, нанеся ножом не менее 38 ударов в области расположения жизненно важных органов – в голову, лицо, шею, грудь, поясницу, а также в области рук. После этого, мужчина взяв в квартире подушку, умышленно положил ее на лицо женщины и, ограничивая доступ кислорода потерпевшей, удерживал до того момента, пока последняя не потеряла сознание.

После причинения потерпевшей телесных повреждений, злоумышленник похитил котенка, а также иное имущество женщины. Затем обвиняемый облил лакокрасочной жидкостью предметы интерьера и поджег несколько мест в квартире, после чего, забрав с собой похищенное, обвиняемый вместе с 2-летней дочерью потерпевшей скрылся с места преступления. Спустя короткий промежуток времени женщина пришла в себя и позвала на помощь соседей, которые вызвали бригаду скорой медицинской помощи. В результате экстренной госпитализации и оказания медицинской помощи потерпевшая осталась жива.

Впоследствии, обвиняемый оставил дочь женщины в аптеке, сообщив фармацевту, что девочка потерялась. В результате пожара имуществу семьи был причинен ущерб на общую сумму более 1.5 млн. рублей.

Благодаря оперативным действиям сотрудников правоохранительных органов злоумышленник был в этот же день задержан. На время следствия судом по ходатайству следователя в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1638680>